7.Sinif 1. Donem 1. Yazili

1. (-4)+(+6)— (-5 -1

isleminin sonucu kagtir?

2. -(-8)+(—4) - (+6)

isleminin sonucu kagtir?

3. - 9-2-4+7

isleminin sonucu kagtir?

4.-32 + (—1) — 8° — (—4)2

isleminin sonucu kagtir?

5. Asagidaki carpma tablosunu doldurunuz.

x|—=3|+4+4|-5

-2

1

0

6. —45 — 20: 5x(—6) + (—4)

isleminin sonucu kactir?

7. —(=3) + (=4

isleminin sonucunu bulunuz ve bu islemi sayl dogrusu Uzerinde gosteriniz.

8. (67+56)+A=67+(56+72)

ifadesinde A nin ne oldugunu bulunuz ve gosterilen ifade hangi islem 6zelligini
gostermektedir.

Hazirlayan: Kemal Duran, www.buders.com ve www.bumatematikozelders.com



http://www.buders.com/
http://www.bumatematikozelders.com/

9.|=-3| + |+5] — |—-11]

isleminin sonucu kactir?

10. 0! + 1!+ 2! + 3! + 4! + 5!

toplaminin sonucu kagtir?
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